



OBAVIJEST

Poštovani,

ovim putem Vas podsjećamo na obvezu dostave Izvještaja o provedbi programa/projekta u 2018. godini sukladno sklopljenim ugovorima, koji treba sadržavati:

- a) Opisni izvještaj (dostavlja se u tiskanom obliku),
- b) Financijski izvještaj (dostavlja se u tiskanom obliku) uz detaljno dokumentiranje svih troškova i priloge:

- za bezgotovinska plaćanja: preslike računa (R1 ili R2) koji glase na korisnika te pripadajuće bankovne izvode
- za gotovinska plaćanja: preslike računa (R1 ili R2) koji glase na korisnika, preslike isplata iz blagajne i blagajničkog izvješća
- ostalu dokumentaciju: putne naloge s pripadajućim priložima, dokumente na temelju kojih su obavljana plaćanja (ugovori, sporazumi, obračuni honorara) i sl.

Priloge vezane uz provedbu programa/projekta dokaze o provedbi projektnih aktivnosti (potpisne liste, evaluacijske listiće, fotografije s događanja, primjerke publikacija i dr.).

Obrazac za opisni izvještaj provedbe programa C2 (word format) i Obrazac za financijski izvještaj provedbe programa C3 (excel format) možete preuzeti na web stranici Općine Končanica, www.koncanica.hr.

Korisnik podnosi godišnji/završni izvještaj o provedbi programa/projekta u 2018. godini u roku od mjesec dana nakon isteka izvještajnog razdoblja, znači do 31. siječnja 2019. godine.

Ako davatelj utvrdi da je korisnik nenamjenski koristio sredstva financijske potpore za izvršenje programa/projekta ili da nije podnio odgovarajuće izvještaje u roku i u propisanom sadržaju daljnja isplata bit će obustavljena, a korisnik dužan vratiti primljena nenamjenski utrošena ili neutrošena sredstva, uz obračunate kamate utvrđene u poslovnoj banci davatelja u roku od 30 dana od dana primitka pisane obavijesti davatelja o potrebi vraćanja zaprimljenih sredstava.

Isto tako, ako ne dostavite Izvještaj o provedbi programa/projekta u roku i u propisanom sadržaju uskratit će Vam se pravo na dodjelu financijskih sredstava programima/projektima korisnika u sljedeće dvije godine.

Ovim putem Vas obavještavamo kako je planirano dana 1. veljače 2019. godine raspisivanje Javnog natječaja za predlaganje programa/projekata udruga u 2019. godini kako biste na vrijeme i kvalitetno uspjeli pripremiti nove projekte.

S poštovanjem!

Pročelnik:
Dalibor Tomašek, mag. iur.